
Lunga iarnă fierbinte  

Echipa de fotbal a C.S. Otopeni a atacat această ediţie de campionat animată de obiective
îndrăzneţe. Din nefericire, ghinionul, indisponibilitatea unor jucători, ratările în momente cheie,
precum şi desele eliminări au dus echipa, la mijlocul turului, undeva către subsolul
clasamentului. Era clar că este nevoie de un şoc la echipă. Astfel, tehnicianul Tudorel Dumitru
şi antrenorul cu portarii Vicenţiu Dragomir şi-au prezentat demisiile. Postul de antrenor principal
a fost ocupat de fostul jucător al Otopeniului, Romică Bunică, iar de pregătirea portarilor se
ocupă Vasile Lazăr. Cu răbdare, echipa a început să se aşeze, iar rezultatele pozitive au
reapărut în Otopeni.

  

Pauza competiţională este una a reconstrucţiei. Au plecat mai mulţi jucători cu un randament
mai scăzut de-a lungul turului, precum Alexandru Dragomir, Ştefan Odoroabă, Lucian Perde,
Augustin Voinea, Andrei Sin, Robert Lupu, Ciprian Ursu, Marius Ene şi Florin Anghel. Staff-ul
tehnic i-a păstrat în lot pe Victor Râmniceanu, Mircea Oltean, Victor Tănase -portari, Lucian Ion,
Cosmin Iuhas, Daniel Ghindeanu, George Ghiţă - fundaşi, Tiberiu Serediuc, Mugurel Dedu,
Adrian Neagoie, Nicolae Cristea, Florin Manea, Ionel Celpan şi Robert Iacob - mijlocaşi.

  

Capitolul întăriri sună bine. Au revenit Claudiu Dumitrescu (fundaş dreapta-Concordia Chiajna),
Sorin Pană (mijlocaş stânga-Concordia Chiajna) şi Marian Vătavu (fundaş central-CSM Iaşi) şi
au fost transferaţi Paul Şomodean (fundaş central-Voinţa Sibiu), Valentin Alexandru (mijlocaş
dreapta-Victoria Brăneşti), Andrei Vasilescu (atacant-Victoria Brăneşti) şi Andrei Ciolacu
(atacant-Rapid Bucureşti).

  

Primul meci amical pe care formaţia din Otopeni l-a disputat în această perioadă de pregătire a
fost în compania echipei din Liga 3, Turris Tr. Măgurele, scor 9-1 (6-0). Golurile echipei noastre
au fost reuşite de Vasilescu (2), Ciolacu (2), V. Alexandru (2), Ungureanu, Iacob şi Dedu (pen.).

  

Luni dimineaţă echipa pregătită de Romică Bunică ajutat de secunzii Silviu Cristescu şi Vasile
Lazăr a urcat la Braşov pentru un stagiu de pregătire montan timp de o săptămână.

  

La finalul cantonamentului mai precis pe data de 29.01.2012, C.S.OTOPENI va întâlni la
Tarlungeni echipa din localitate (liga 3) Unirea.
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Obiectivul fixat pentru finalul sezonului este clasarea între primele cinci poziţii în clasamentul
Seriei I.
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